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[ INTERRO N° 4

@7 Exercice 1 : Sur le cercle trigonométrique ci-dessous, placer a la régle non gradué et au compas
les points A, B, C, D et E tels que :

[oA)=2  (oB)-Z ; (foc)=-% ; (70D)=-2 e (0)-2

Laisser les traits de construction apparents!

Compléter ensuite le tableau suivant en valeurs exactes :

m T m 27 T 571t
0 — — — o — —— -
6 4 3 3 4 6
cos0
sin©®
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-3 )T (0=t )T e ()

| A

Laisser les traits de construction apparents!

Compléter ensuite le tableau suivant en valeurs exactes :

0 0 T bl 51 T 3n
6 4 3 6 3 4
cos0
sin©®
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